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חזרה למבחן בסימני התחלקות,                                                            מבנה העשרוני עד 10,000 ועיגול מספרים
1. חברו בקווים כל כוכב אל כל המקום המתאימים לו.
 (
208
) (
235
) (
85
) (
1701
) (
610
) (
62
) (
400
) (
מתחלק ב-
5
) (
מתחלק ב-
10
) (
מתחלק ב-2
)

 (
86
)






2. בחנות פרחים רצו לסדר 115 ורדים בזרים ,כך שבכל זר יהיה מספר שווה של ורדים כמה ורדים יכולים להיות בכל זר? הסבירו?___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
3. יניב עומר ודן קנו כל אחד 215 עוגיות, אבל האריזות בתוך החבילות שהם קיבלו היו שונות כיצד זה יתכן? הביאו דוגמאות וכתבו תרגילים מתאימים.( אפשר להעזר בציורים)
 (
החבילה של יניב:
תרגיל_______________________________
)

 (
החבילה של עומר:
תרגיל_______________________________
)


 (
החבילה של דן:
תרגיל_______________________________
)
4. קפצו קדימה קפיצות של 100,של 10, של 1 והגיעו אל המספר 342 בדרכים שונות.
 (
_________מאות   __________עשרות __________ יחידות
)



 (
_________מאות   __________עשרות __________ יחידות
)



5. כתבו את המספר המתאים.(אפשר להעזר בתרגיל מתאים.)
1. 42 עשרות ו-8 יחידות________________________________________
2. 7 מאות ,15 עשרות , 5 יחידות___________________________________
3. 4 מאות ו-14 יחידות_________________________________________
4. 38 עשרות ו-17 יחידות________________________________________
5.  
6. השלימו בדרכים שונות.
370=_______X100+_______X10+_______X1
370=_______X100+_______X10+_______X1
370=_______X100+_______X10+_______X1
7. כמה יחידות בסך הכל יש במספר 417?__________
כמה עשרות בסך הכל יש במספר 417?__________
כמה מאות בסך הכל יש במספר 417?___________
8. א. כמה מאות יש ב-1000?________
       ב. כמה עשרות יש ב-1000?________
9.  בגינה יש 100 פרחים מספר הפרחים שבעציץ קטן פי 10 
ממספר הפרחים שבגינה .
כמה פרחים יש בעציץ?______פרחים.
חישוב:________________________________________________________
10.  בספריה הספרים מסודרים על מדפים ובתוך ארונות .
על כל מדף יש 100 ספרים.מספר הספרים שבתוך כל ארון 
גדול פי 10 ממספר הספרים שעל כל מדף.
כמה ספרים יש בתוך כל ארון?________ספרים.
חישוב:______________________________________________________

11. השלימו: (אפשר להעזר ב"ציור הקיצור" 
1. 2,020 _____ אלפים ,______ מאות , _______ עשרות ו- ______ יחידות
2. 6,409  _____ אלפים ,______ מאות , _______ עשרות ו- ______ יחידות

12. השלימו:
	המספר בספרות
	המספר במילים

	3,546
	

	1,645
	

	
	ששת אלפים שלוש מאות ותשע

	
	שמונת אלפים וארבע



13.  סמנו קו משם המספר אל מקומו (בערך) על ישר המספרים.
 (
שלושת אלפים ושבע מאות
) (
ארבעת אלפים 
וארבע
)

 (
אלפים מאתיים ו
שש
) (
חמשת אלפים ועשר
)



                5,000	                        4,000  	                        3,000                                  2,000	

14. פתרו: 
4x1000+7x10+2=__________________________
10x5+7x1000=____________________________
6000+8+500=_____________________________
1,720=______+20
6,048=________+_________+_________
15.  עגלו לעשרות.
81≈______
76≈_______
425≈_______
8,011≈_______
16.  עגלו למאות.
471≈______
1,552≈_______
5,039≈_______

1,860≈_______
17.  כתבו לכל מספר את המאות השלמות ואת העשרות השלמות הקרובות לו.
(אפשר להעזר הישר המספרים)

1.  (
2
23
)                 העשרות השלמות הקרובות: _______, _______
	                     המאות השלמות הקרובות: _______, _______

 (
523
)

2.  (
2
,876
)                     העשרות השלמות הקרובות: _______, _______
	                     המאות השלמות הקרובות: _______, _______
 (
1,876
)
